
Обласні військові адміністрації
(за списком) 

Київська міська військова 
адміністрація 

Про субвенцію на 
протипожежний захист у 2026 році 

Міністерство освіти і науки України запрошує взяти участь в онлайн-
вебінарі щодо особливостей надання та використання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту 
на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню 
освіту (протипожежний захист), зокрема військових (військово-морських, 
військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною у 
2026 році. 

Вебінар буде проведено 08 квітня 2026 року о 10:00 на платформі Zoom за 
посиланням: https://surl.li/pcxkst.

Meeting ID: 864 9241 6083
Passcode: 008506

При цьому повідомляємо, що постановою Кабінету Міністрів України 
від 25 березня 2026 р. № 374 «Деякі питання розподілу субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту 
на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню 
освіту (протипожежний захист), зокрема військових (військово-морських, 
військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною 
підготовкою на 2026 рік» (далі – субвенція) внесені зміни до Порядку та умов 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 
публічного інвестиційного проєкту на облаштування безпечних умов у закладах, 
що надають загальну середню освіту (протипожежний захист), зокрема 
військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із 
посиленою військово-фізичною підготовкою, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2024 р. № 1530 (далі – Порядок та 
умови), та здійснений розподіл субвенції на 2026 рік. 

https://surl.li/pcxkst
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У 2026 році субвенція спрямовується на реалізацію публічних 
інвестиційних проєктів, які включено до галузевого (секторального) проєктного 
портфеля держави та відповідають напрямам, визначеним Програмою публічних 
інвестицій «Облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну 
середню освіту (протипожежний захист)», зокрема на такі напрями:

улаштування: 
систем протипожежного захисту (автоматичних та автономних систем 

пожежогасіння, систем пожежної сигналізації, систем керування евакуюванням 
(в частині систем оповіщення про пожежу і покажчиків напрямку евакуювання), 
систем протидимного захисту, систем централізованого пожежного 
спостерігання, диспетчеризації систем протипожежного захисту); 

систем внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопроводу;
систем блискавкозахисту.
Тому для отримання коштів субвенції необхідно забезпечити подання 

публічних інвестиційних проєктів за допомогою Єдиної інформаційної системи 
управління публічними інвестиційними проєктами, яка функціонує відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 р. № 527 «Деякі 
питання управління публічними інвестиціями» (рекомендації МОН щодо 
подання проєктів додаються). 

Субвенція спрямовується для:
військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв, ліцеїв із 

посиленою військово-фізичною підготовкою;
навчально-реабілітаційних центрів та спеціальних шкіл;
закладів загальної середньої освіти із загальною чисельністю не менше ніж 

200 учнів без урахування їх чисельності у філіях.
Для цих закладів субвенція виділяється за умови дотримання таких умов:
у закладі освіти освітній процес здійснюється за очною та/або поєднанням 

очної та дистанційної форм здобуття освіти;
заклад освіти розташований на території територіальної громади, яка згідно 

з переліком територіальних громад за рівнем ризику безпеки в системі освіти, 
затвердженим МОН, віднесена до територіальних громад з дуже високим, 
високим, помірним або задовільним рівнем ризику безпеки в системі освіти;

будівлі та/або споруди закладу освіти, в яких безпосередньо здійснюється 
освітній процес, не мають пошкоджень, спричинених збройною агресією 
Російської Федерації проти України, або їх усунення не потребує проведення 
будівельних робіт, чи будівлі та/або споруди, що мали такі пошкодження, 
відновлені або в процесі відновлення шляхом будівництва;

заклад освіти має порушення, зафіксовані в приписі про усунення порушень 
законодавства у сфері пожежної безпеки або акті обстеження приміщень та 
інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального року та 
опалювального сезону;

наявність проєктно-кошторисної документації з результатами експертизи, 
проведеної не раніше 15 серпня попереднього року;
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засновники закладу освіти гарантують функціонування закладу та/або 
усунення інших зауважень у приписі про усунення порушень законодавства у 
сфері пожежної безпеки або акті обстеження приміщень та інженерних 
комунікацій закладу освіти до початку навчального року та опалювального 
сезону, які не покриваються за рахунок субвенції;

реалізація інвестиційного проєкту здійснюється на засадах 
співфінансування з місцевих бюджетів, зокрема, визначеного відповідно до 
індексу податкоспроможності територіальних громад;

завершення реалізації інвестиційного проєкту до кінця поточного року.
Варто звернути увагу, що в разі, коли реалізацію інвестиційного проєкту не 

завершено до кінця поточного року, завершення його реалізації у наступному 
бюджетному періоді здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів або 
інших джерел, не заборонених законодавством

У разі збільшення протягом бюджетного періоду, в якому реалізується 
інвестиційний проект, вартості його реалізації більш як на 10 відсотків вартості, 
врахованої під час розподілу субвенції, видатки, пов’язані із збільшенням 
вартості, не можуть здійснюватися за рахунок субвенції та фінансуються 
виключно за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Необхідно пам’ятати, що субвенція спрямовується на досягнення кількісних 
та якісних показників, передбачених Планом України, в рамках інструменту 
Ukraine Facility.

Враховуючи вищезазначене, використання субвенції повинно 
здійснюватися з дотриманням усіх вимог Рамкової угоди між Україною та 
Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування 
Союзу для України згідно з інструментом Ukraine Facility, ратифікованої 
Законом України від 6 червня 2024 р. № 3786-IX «Про ратифікацію Рамкової 
угоди між Україною та Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів 
реалізації фінансування Союзу для України згідно з інструментом Ukraine 
Facility», зокрема щодо:

проведення перевірки реципієнтів фінансування, у тому числі підрядників 
та субпідрядників, щодо застосування до них обмежувальних заходів;

дотримання правил щодо прийнятності осіб, суб’єктів і матеріалів для 
постачання;

недопущення будь-якого подвійного фінансування одних і тих же 
компонентів проєктів, у тому числі за рахунок коштів, наданих Європейським 
Союзом чи іншими донорами;

забезпечення публічності отриманого фінансування від Європейського 
Союзу під час виконання заходів Плану України, схваленого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 18 березня 2024 р. № 244.

Перш ніж укласти відповідні договори на улаштування систем 
протипожежного захисту, необхідно провести перевірку кожного реципієнта 
(будь-яка особа, суб’єкт, що отримує фінансування, включно з підрядниками та 

about:blank
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субпідрядникам, бенефіціарними власниками) щодо даних, що містяться в 
санкційних списках ЄС для визначення, чи такий реципієнт є особою, що 
підпадає під дію обмежувальних заходів (www.sanctionsmap.eu). У разі, коли 
прямий або непрямий реципієнт є або став особою, що підпадає під дію 
обмежувальних заходів, договір із ним не укладається.

При укладанні договорів на улаштування систем протипожежного захисту 
необхідно додавати інформацію про джерело фінансування з використанням 
таких формулювань: «Цей крок фінансується Європейським Союзом – Ukraine 
Facility» або «Цей крок співфінансується Європейським Союзом – Ukraine 
Facility», а також виконувати вимоги щодо візуалізації підтримки ЄС відповідно 
до інструкцій/гайдів, наданих для заходів Ukraine Facility (згідно з Інструкцією).

Розподіл субвенції для обласних бюджетів та бюджету м. Києва здійснено 
пропорційно проєктній потужності закладів освіти, в яких освітній процес 
здійснюється за очною та/або поєднанням очної та дистанційної форм здобуття 
освіти, та які мають порушення, зафіксовані в приписі про усунення порушень 
законодавства у сфері пожежної безпеки або акті обстеження приміщень та 
інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального року та 
опалювального сезону (розподіл додається).

Інформацію щодо проєктної потужності закладів освіти було зібрано 
від обласних, Київської міської військових адміністрацій (далі – ОВА/КМВА) 
листами МОН від 26 листопада 2025 р. № 1/24979-25 та від 19 лютого 2026 р. 
№ 1/3242-26. 

Перелік закладів освіти, проєктна потужність яких була використана для 
розподілу субвенції між обласними бюджетами та бюджетом м. Києва, не є 
вичерпним. ОВА/КМВА при розподілі субвенції на місцевому рівні можуть 
спрямувати її іншим закладам освіти, які відповідають вимогам Порядку та умов, 
та які гарантують використання субвенції, завершення здійснення заходів з 
протипожежного захисту до кінця поточного року.

У разі коли розпорядником субвенції за місцевим бюджетом протягом трьох 
місяців після прийняття рішення про її розподіл не розпочато процедури із 
здійснення закупівлі робіт та послуг з улаштування систем протипожежного 
захисту або не виділено кошти для співфінансування, ОВА/КМВА можуть 
ініціювати питання щодо перерозподілу субвенції між громадами (закладами 
освіти обласного підпорядкування) та відбору іншого інвестиційного проєкту в 
межах затвердженого обсягу субвенції для відповідної області/м. Києва.

У Порядку та умовах відразу передбачена форма звіту, яку необхідно 
заповнювати за посиланням: https://surl.li/arhtbz з підтвердженням через систему 
електронної взаємодії до 10 числа місяця наступного за звітним, починаючи 
з травня 2026 року (звіт за квітень 2026 року).

Просимо обласні військові адміністрації сприяти у поширенні цього листа 
серед територіальних громад області та засновників закладів, що надають 
загальну середню освіту.

http://www.sanctionsmap.eu/
https://commission.europa.eu/document/3192a0ef-6bda-4e1a-81ca-65ade2ffad73_en
https://surl.li/arhtbz
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Також просимо вважати неактуальним звітування за використання 
субвенції, передбачене листом МОН від 10 січня 2025 року № 1/585-25. 

Додатки: 1) рекомендації на 4 арк. в 1 прим.
                 2) розподіл у форматі Excel.          

Заступник Міністра                                                            Анастасія СОФІЄНКО

Ганишнюк Світлана svitlana.hanyshniuk@mon.gov.ua

mailto:svitlana.hanyshniuk@mon.gov.ua

